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Npurapaemo...




NMoayMmaure

LLlo cninbHOro Mi>k KyTamum: Y 300
-330°
T <« -690°
-690° = 30°-2-360° — Hem(2) / o | |2
T 0 X | 11400
-330° = 30°-1-360° ?"‘27?(-1)
30° = 30°+0-360° |360° =\ ¢ +2m0
2n
390° = 30°+1-360° LI Y Bcsi MHOKHHA IUX KYTIB
6 3aMMCYETHCH TAK:
T
750° = 30°+2-360° T 2m2 K s2mn, ez
Z, — MHOKHHA IIJIAX YHUCEJT
1140° = 30°+3-360° %+2n-3 ,2,3,..0,-1,-2,-3...)

3BEpHITb yBary:
sin (-690°)=sin (-330°)=sin 30°=sin 390°=sin 750%=sin 1440°...
cos (-690°%)=cos (-330°)=cos 30%°=cos 390%°=cos 750°=cos 1440°...




NMepioan pyHKLIN

st Oynb-sIKOT0 KyTa o.:
1) sin a = sin(a+27)
2) cos a = cos(at+2)
3) tg o = tg(a+)
4) ctg a = ctg(a+n)

T'oBopsTh, 10 QyHKIIII CIHYC | KOCHHYC
nepioouuni
3 nepioxom 27 (a6o 360°),
(pyHKIII TAHTEHC | KOTAHTCHC MePioAuYHI

3 nepiogom 7 (ado 180°)

PO3yMiHHSAI NOHATTA NepioANYHOCTI
MpunyctuMo, Mmn obumncnmnmnm 3HayvyeHHa CUHYCIB YCixX KyTiB Big 0 oo
359% i cknanu Tabnmuio:

Kyt o sin o
oY 0 360° 7209 -360°
1° 361° 7210 -359°
20 362° 7229 -3589Y
| [T.4. . iT.4... ..T.A0... ..1T.AO..
3590 7190 10799 09




[MpaBuia 3HaXOAXXEeHHSA
nepioais yHKLUIN

CiHyc ab0 KOCHHYC

3HaiTn nepioa GyHKUii y = sin (x +_Z'_)

|

He 3BepTaEMO
yBaru

Xr=2mn
BignoBins: 7= 2.

3HanTu nepiod PyHKUIiT y = sin (2x/- —g—)

_ He 3BepTaEMo
2¢=2m yBaru
T=r

" | camocriiino |

3HaWIITh TIep1oau DYHKITIMH:

a) y = sin(4x +—— ) 0) y = cos 2x.

TaHreHCc abo KoTaHreHc

3HaiTK nepiod GyHKUii y = tg (x _Z'_)

!

He 3BepTaEMO
yBaru

Ir=m
Binnosiae: 7= m.

3HanTU nepiod PyHKUiT y = ctg (2x - —g—)

He 3BepTaEMO
2F P

=
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g ysamm
- Bigmosine: 7= >

N\a

3HaWIITh TIep1oau PYHKITIMH:

a) y = ctg(4x +— ) 0) y = tg 2x.




NMo6bypnoBa rpadikie
TPUITOHOMETPUYHUX (PYHKLIN

TpuronomerpuuHi QyHKIIli: y = sin x, y = cOs X, y = tg x, y=ctg x,
1€ X — KyT B pajgiaHax
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NMo6bypnoBa rpadikie

TPUITOHOMETPUYHUX (PYHKLIN

TpuronomerpuuHi QyHKIIli: y = sin x, y = cOs X, y = tg x, y=ctg x,

1€ X — KyT B pajgiaHax
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[loMalLUHE 3aBAaHHA

1. 3naTn nepioau GyHKIIMI:

y = sin 3x; y=cos (3-x); y=tg(x+tn)
2. IToOynyBaTu rpadgiku pyHKIin:
y=smx+2; y=cosx—1
3. [loBTOpUTH 3HAYEHHA CHHYCIB, KOCUHYCIB,

Tanrencis Bix 0 1o 180

Vcriexob 6 1puede!



